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9, ] okrcśi dzied7inę funkcji

l(J)=Io8]a; ,..,l(J)=1og,(]-a)|
;. J(tr)=Io_q(}' +4}+3): ,ll ::.r(,) = bg(t]-3r l4),'

.: /('n=los(]-2] log(]-J) i s(r)=l.g=|
,l /(r)-log t' i 3(,i)=21oglTl

Znajdź lc wńoścj pfiamelru ,ł. dla których d7]edżiną t'lnkcji l(i) = lor (!] + 4r + ,,) ien zbiót, l]czb rżccz}§,iilych.

Wyznlcz !e \łinoścj paran]el(u ,l. d]a łtót],ch lunkcja 8(J) = lot .,,,,, ł ie§! maIe iąca,

okleślżnJk ]ic7b}

:] 1o3 ,}.Jcże]i a> l j ó> ll :,j lo!,,ó. ieże]i a€ (0. 1) il,€ (0. ])i c) l' 1og, l],jeżcli a€ (0. 1) il,> 1,

Wy7nacz !vszyśłie ]ic7by /, spchriające nicrórvność
,'lo8./,<]: l];logo./,>3,

Rożstrzysnii. czy funkcj e /' i a są równe,
., /(J)=]og.(a 2) llos.(t-3) i s(J)=los.I(J 2X]-])l1

. /6)=bg(1-2] klg (\ -3) i.qll)=]ogl:]:

. l(r)=log r] i ł(i)=2log il

Prżeks7tałca]Jc wyłrcs funkcji J(\)=]og.i.nasżkicui w!,krcs innk.ii
,]) r(])= ]o3, (2 - ! ]: :; ł(J)=1or? Li ,

ZADANlA MATUHALNE

LoGARYTM

454. ] Kiól'a z liczb log 7 71f7. log128. logr]Ó jest najmniej§za, a klóIa naiwięksln?

455" o itc proce|t licżba log 8 jesl mniejszl od liczby log:4 + ]og 25 , log 4?

o i]e procent 1iczba 22J3*]nsr7 je§t więksż,t nd liczby ł6+r r

Rozslrzygnij.któfez]iczbł=]ogł.6,1og1.8,b=]og2 log50+1osr5, c = (]os r 36): - log i l ć, log: !§
są liczbami calkowitymi_
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1.ż. Uzasadnł, że liczby d=lo8]2 log7+]og50, ,=##i*_", .=

459. r Znaidź wszyslkie ]iczby rżeczywisle a spelniaiące róWność log l ,],,(a+7)= 2,

żnajdź wszystkie Iiczby rżeczywistć p spełniające równość 9locr 
(,' 3) 

=4,

461. obllc/ log,, ,lr) qied/ą.,że loFt,.)]=ż i log ó' n,75,

Ą62, oblicz los, fi' wiedząc. źe log,ló=5, gdżie.l, 
' 

sąliczbami dodatnimi i.lź 1

463, oblicz log db wiedząc, ż-e log lo1l=?0l0 i ]og|q=1020.

. .] ]. oblicz log., _L wiedząc, że lo8,,ó=t[, gdre.1.1r są licżbami dodalnimi i a+ l,

.-iii, oblicz log.r,p wiedząc, że log,,1=2, ]og/,,r=3 i ]og./=6,

]]i9. Ii Uzasadnij. że licz6y zr*l5 i s'"ł: sąrówne.

4 (log'2 - lo32.]o85 + log'5)

460,

,:1i

,,]ij!.

wyk.tz. żejeśli r..e Ę i 1ogż}+los]ć+ l =log,(b'+c'), tor=,-

wykaż. że dla kżdej liczby naturalnej łwiększe] od 2 Zachodżi równość
log r 2 ]o8 r 3 . iog ś 4 , . , . . log ł * I ł = log l * 1 2.

a_::].: Udowodnij, żejeżliće Ę\{t}, a,b€F.*i al+Ń='|ab, to log, +=j(log,.1+log. 
'),

:fa. Wykż. że dla dowolnych dodatnich liczb.i i } równanic log a ; + log r = log (ar)' ma co najmni€j jedno
rożwią7anic, Kiedy równanie ma dokładnie jedno rozwiązanie?

] _1"i lNiechJ=l0
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obok poła/ano liagnrenl wykrc§u 
'unkcji 

lolarytmic7n!,.j l
ohl(/ sJll,,iL lUllkcil i J1,1JlumcnlL of,

;], Dla iak i.go .ugunr.nlu linkcja l p.,y.jnruic §lność 1']

Zlpi§z /nalc/ion] lĘument w poslaci 'ł;. _gd7i. . jcst liczba.

!_'i.. Punkt /,1=(2, l) nalcźy &) wykrcsu

.] Wy/nacl łi,l,
. Znajdź żbnjr t}ch irgunrcnl(j\.

lunkcji /u)=b!, (1.1ł)+ tr, D7ied?iną fi]nkcj i J ic§t prrcdzial (,]: r_).

JlJ kh,r}(l) [unl(lJ u pllyInnl|e wJn^{l dl,Jalnle,

Dine są lunkcje funkcii/(\)= 5bŚ5(r 'r) i ś(,Y)=31'L'!r '
.' Nas/kicui §ykre§ funt cii /,
j] Zna]ilź współzędnc punktów wspó]nych !vykr.\ów funlcii./ i8.

}..ll§,kicuj lvykres i pod{j lbn' wmości fllnkcji l(\)=lo8 n 5(,!2,5'l,+(' , loc0.5(J,3)

Punkt,4={0.125. 3) należy do Wykrcsu lilnkcji logirytmiczncj /: Nasżkicuj wykes funkcji

9{,,=li,

l

Prlckszlałcaiąc s ykre\ funLt:ji / (]i) = log : t. nnszlicuj q,yllcs funkcj i .(,i = log 0 l +

Przckszlatcając wykre§ fun kcji / (ł) = log ] t. nnsżk icu i wykrcs funkcj i .i](r) - 0.5los :,r: i wykres funkcji
ł(r) = klgl (rr \) kts:(l -r)

Na§lkicu i wykre§ funkcii /(r) = ]og r + log.! (:r + 2) i podaj jej Zbiór wadości.

l-unł.ji, {olrc,IonJ icn $/orem śl\)=lor. ], 
o

' l,-1
; wyznacz dziedlinę iunkcji 8,
]; ,.: Przekszlatcając w}kre§ funkcji / (l) = log r,t. n szkicuj wyke§ funkcj i 3,

.i spor7ądź wykres l'unkcii. któa kaźdei licżbie rżeczywi(€j ,ll przyporządkowuje licżbę rolwla_lJn
równania (r) =,,

otrc§l lhlor wJrio§ci funkcIi /lr)=--9ł.

,,l,
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ll]l \
N,,,k]!l] \\)kl.\ltlilii /Ll = j

()! r! 1

lunlcxloll.J]o|ljclt\rlo,lnr/(\).]og:sjr-los.Jłr+Log.]-n . Potl|t]le N:]rtościpllanrelru,i.
dli ki(nych l(n\ nnlri3 / ( \)..,i lrln d\\ a ro7[il]/llnjn mnie],/.].(i l.

§!/nr./ /hi(j| \3noś.i lilil.]i 1(]) lo1 , 1t)!..l.]ot l

\\ ) /lLtc/ lhi& 11U (l(.i ]ullktji /(1)=]og (i' ]r+I1)l

w} l!ż.l. ]i]n(cir / (i)- lu" ' ] łt" p,,".i,.,l,.l,.]l.!llilIl,n\ ]rll\innlj. p|leci\\ ne \ l ości,

l1.rl,.,l /:olr.]]onx \! ll]i(,/. lc/h l/../\\\i.l),.lr, (]rnl| jlnw/ol.m /(i) lo!(i.J1-. ) \Y}Lłż, ż.
ic(]i ł 1 r={). t() (r(l!)) .(/(r))],

ZADANlA Z PARAMETREM

Znlidi lJłi. §xno:ci pll!lnrclju łl, il]y l.!/ia / (l/i.l.ni,| 1l(j]]:riJnl| \] , i.!r1,, ]) t l()!(,, ]) pl/e/
d\\L,nri3n,\ ] ].!1b\łi ró\\]rl 1()

Dlx l!ljch wtlr()ici txIUn.tlu rl I(n\.rI]i. ł ]1 l()! ,,=() ]nr d$,i l(jrn. (l(n:rn]ić pjcl\ilinli]

Lic/h) r i r. lil |(iżnr-.ri pj.ls,j!\|kłnri l(j$ nr.Ll /, \

ni()llx ]cjt nl.!!j§l!ość ]og] \ + l()g ] i] > 3']

Dxn. i.\1 ltninU]]. \'+]r-] log,r 0. i;uik.jł /(, ) .\r.okl.sl.nr i]\l $,/bio|z. §,ch,,, d].l k(j_
]).h (hD. l(nul!]i. nrł lljln. ti.§irnkj ,: i \- \\'!/t1.7 d/i.(t/trl! ]'Llnkl,]i / i okI!ś] j.j .,bń.
§rlrl]i,:i

Wv7n|./ l(, \r!łości |.riirl clJLr l. dl.r k!(jlych j§ntlnie k)g , (r ]) = ]l l nrł r]rvlr tlzrviąu.nr. L,l

W)/nl,.1i. $rńoś.i |rlxnrcnll rl. dlr
/hi(n, ]i./h r/../!§ i(\.h

kl(n)ch d/icd/irri_ lunk.ii

W].llrllc7 t(. (,ll ości lullLlrnlrtl ł. dh ló}ch d7icdllua.li]]k.ji

illl-iLl1llł )1 +{łl ])1,1 |! l

/l1l=ilrjlrr ,l +/l l.{,h],il l(
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]95. i] Wyznac7 wszystkie wartości p&ametru,ł. dla których dziedzina funkcji /(i)= iosż[(ł+2).r]+(,ł+5)J l]
niejest zbiorem puslyn i zawiert się w zbio.7e liczb żcczvwistvch dodlini.h

ZADANlA RÓŻNE

_!:'j. " Użrsadnimy, że + <]og]5<;,

. 3log35=logr5]>logr8l =4, Zarcm losr5> 
+.

. 3losr 5 = los]5r <1og r 2,13= 5, Zatemk)gJ5<i.
wyko.uynując powyż§ze użastidnienie

wykaz, zc log:: e (l}; l}];
. rozstrzygnij. która liczbajest większa,log:3 czy logr 5.

wrtz.ze fr"+fr" <ł,

Uzasitdnij, żc
- 1€76 log?36 log72]6<6.
:' iogr2, log] l0. logr t00>4,

wykaź, żejeżeii a, ó e (0. 1).1() log., } + k]g /, a > 2,

Podaj n4nniejsżą liczbę całkowitą sp€łniającąnierówność rlog5 0.5 <lo8 ś l5,

Rożwiąż róWnanie:r(J 3) + log,i=0.

Uzastidnł, że rów.anie J]+togr 3 =]oga9' nie ma lozwiązali,

Zbiór A jesr żbiorem rozwiązall nierówności ,l{ Złr - .r] + 8ł l 6 < 0. sprltwdź. cży ]iczby
a= 1og ]r 3 log r 36+log ]? a, r= log r 7 . k]g.lr+ należądo zbioru,4.

Zbiór A jesl zbiorem rozwiążań ni€lówności ,!a, 2.rr + 8j - 16<0. sprawdź, cży ]icżby
d = (loc ] 6)] - loc ] 6 , Ios : 3. ó = iog 5] - 1og] 5 należą do Zbionr A.

zaznacz nA płaszcżyźnie 7 układem wspóhzędnycb 7biór A = {(,r. ,): log.)= 2 }
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zMn^cz na plaszczyźnie 7 układem współrlędnych żbiór punk!ów, klórych wsŃhzędne §pclnilj.t rowni-

Zażna(]z na pl^§zcżyżl,i. z układcń współrzędnycb Zbiór punktów (,\. }), których wsp(ilrżędne \Pelnl3ją

równość logt)=logyr,

val.nacz M płas.śżyźnie z układcm współrzędnych zbió. punklów (.r, v), których wspóhzędne spełniają

rÓwnnnle lo! ),t,loe, l = log ż-?_,


